

**Kategorija:** Vibratori

## Ljubičasti vibrator za klitoris i G tačku

**Šifra proizvoda:** SVAKOM0073

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neponovljivog zadovoljstva sa našim **\*Ljubičastim vibratorom za klitoris i G tačku\***. Ovaj jedinstveni aparat kreiran je za najzahtevnije korisnike koji žele da unaprede svoja iskustva i istraže dublje nivoe užitka. Izrađen od najkvalitetnijeg medicinskog silikona, **\*Ljubičasti dragulj\*** donosi sofisticiranu tehnologiju i elegantan dizajn u vašu spavaću sobu, pružajući vam osećaj potpunog opuštanja i zadovoljstva.

Ono što ovaj vibrator izdvaja su njegove jedinstvene karakteristike koje pružaju vrhunsko iskustvo. Sa 7 različitih vibracionih nivoa i 5 intenziteta, **\*Ljubičasti vibrator\*** omogućava vam da kreirate svoju savršenu kombinaciju stimulacije prema sopstvenim željama. Bez obzira na to da li preferirate gentle dodir ili snažnije vibracije, uvek ćete pronaći ono što vam prija. Inovativni vrh sa mehaničkim rotacionim delovanjem će vas iznenaditi neočekivanim osećajima koje nikada ranije niste iskusili.

Kvalitet izrade ovog proizvoda nije slučajna. Savršeno oblikovan da se prilagodi vašem telu, njegov ergonomski dizajn i glatka površina pružaju osećaj potpunog užitka. **\*Ljubičasti vibrator\*** je takođe potpuno vodootporan, što znači da ga možete koristiti ne samo u spavaćoj sobi, već i pod tušem ili u kadi. Ova funkcionalnost otvara vrata novim mogućnostima istraživanja i omogućava vam da uživajte u intimnim trenucima gde god da se nalazite.

Diskretnost je još jedna važna karakteristika našeg **\*Ljubičastog vibratora\***. Njegova kompaktna veličina i diskretan izgled omogućavaju vam da ga lako čuvate ili nosite sa sobom, bez obzira na to da li idete na putovanje ili jednostavno želite da uživajte u trenutku relaksacije kod kuće. Sa ukupnom dužinom koja savršeno odgovara svim vašim potrebama, ovaj vibrator će postati vaš najbolji saveznik u otkrivanju neopisivih užitaka.

Naša online prodavnica posvećena je pružanju najbolje ponude igračaka za odrasle. Uveravamo

vas da je svaka kupovina jednostavna i diskretna. Kada se odlučite na kupovinu **\*Ljubičastog vibratora\***, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti poslata direktno na vaša vrata u potpunom povjerenju i tajnosti. Naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili različite ukuse i preferencije, tako da možete slobodno istraživati i pronaći ono što vam najviše prija.

Ne čekajte više! Dopustite sebi da uživate u potpunom zadovoljstvu koje **\*Ljubičasti vibrator\*** donosi i otkrijte nove dimenzije uživanja. Zaronite u svet fantazija koje čekaju da budu otkrivene. Priključite se mnogim zadovoljnim korisnicima i iskusite transformaciju svojih intimnih trenutaka. Vaša prilika da doživite vrhunac zadovoljstva je samo jedan klik daleko. Ne zaboravite da je svaki trenutak vredan istraživanja i da je uživanje u sopstvenom telu jedan od najboljih načina da se opustite i napunite energijom. Neka **\*Ljubičasti vibrator\*** postane vaša omiljena igračka za otkrivanje novih senzacija i užitaka. Kupite ga odmah i prepustite se magiji koju donosi.

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za klitoris i G tačku SVAKOM0073
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni   G tačka
Barkod:	6959633100578
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------